
KAKO JE PROTEKLA 2008. GODINA U OPĆINI BARBAN 

Barban proglašen turističkim mjestom 

Kao najsvjetlije točke u prošloj godini načelnik Denis Kontošić vidi konačno donošenje 

Prostornog plana i osnivanje Turističke zajednice. Nakon puno zavrzlama, kaže, završila 

je izrada PP-a koja je počela 2002. Početkom godine plan je usklađen s novim zakonom, 

a na snazi je od lipnja. Ministarstvo turizma proglasilo je Barban turističkim mjestom, na 

što se također čekalo šest godina. To je bio osnovni preduvjet za osnivanje TZ-a, što je 
učinjeno krajem ljeta 

»Za Općinu Barban 2008. godina bila je uspješna i vrlo 

dinamična. Svakim se danom vidjelo nešto novoga u 

našim naseljima i u općinskom središtu, a konačno smo 

uspjeli i u odnosima s državnom administracijom završiti 

određene dugometražne sapunice«, opisuje proteklu 

godinu načelnik Denis Kontošić. 

Na skorašnjim lokalnim izborima ponovno se namjerava 

kandidirati za mjesto načelnika uz podršku svoje stranke, 

SDP-a, a u narednom mandatu smatra da bi se prednost 

trebala dati gradnji infrastrukture u poduzetničkoj zoni 

Barban, razvoju malog i srednjeg poduzetništva te 

daljnjem razvoju seoskog turizma. 

Kao najsvjetlije točke u prošloj godini vidi konačno donošenje Prostornog plana i osnivanje Turističke 

zajednice. Nakon puno zavrzlama, kaže, završila je izrada PP-a koja je počela 2002. Početkom godine 

plan je usklađen s novim zakonom, a na snazi je od lipnja. Ministarstvo turizma proglasilo je naselje 

Barban i općinu turističkim mjestom, na što se čekalo također šest godina. To je bio osnovni preduvjet za 

osnivanje TZ-a, što je učinjeno krajem ljeta. Odmah je uselio u novouređeni ured do crkve svetog 

Antuna pustinjaka. 

- Nisam zadovoljan što nam država još uvijek nije prepustila zemljište za gradnju poduzetničke zone 

Barban, iako smo zahtjev dali još 2002. i više ga puta obnavljali. Trenutno završavamo izradu 

urbanističkog plana za tu zonu, a u nadležnom ministarstvu nam je rečeno da je to uvjet da se to 

zemljište izdvoji iz šumskogospodarske osnove te da ga potom Ured za upravljanje državnom imovinom 

dade na korištenje. Bit ćemo jako sretni ako bude tako i ako se u međuvremenu ne pojavi neki novi 

propis, dodaje. 

- Država se potpuno oglušila i na naše zahtjeve za pomoć u izgradnji zaobilaznice Barbana, za koju je 

Istarska županija prihvatila 50 posto financiranja, koliko se očekivalo i od države. Više smo se puta 

obratili nadležnom ministarstvu, od kojeg nismo nikada dobili odgovor, nastavlja. Županija je do sada 

uspjela izvlastiti zemljište, ishodovala je lokacijsku dozvolu i čeka građevinsku. 

Od ulaganja u komunalnu infrastrukturu izdvaja postavljanje 170 novih ekoloških, štedljivih tijela javne 

rasvjete, asfaltiranje cesta u svih devet mjesnih odbora u što je 2008. uloženo 1,6 milijuna, s čime se 

nastavlja i ove godine. Izgrađene su sanitarne prostorije i septička jama doma u Bičićima, a Petehi su 

dobili novi dom uz zgradu nekadašnje škole. 

S radom je počela ustanova za smještaj starih i nemoćnih osoba u staroj školi Fumeti, čime je Mjesni 

odbor Grandići izgubio društvene prostorije koje će dobiti kada se na Svetome Pavlu pored Želiski izgradi 

vatrogasni dom. Namjera je ove godine za taj dom pripremiti svu potrebnu dokumentaciju i početi s 

gradnjom. U Barbanu je u završnoj fazi uređenje pomoćnog nogometnog igrališta, a postavljeno je i 20 

novih montažnih autobusnih čekaonica na području cijele općine. 

- Izgradnjom krova nekadašnje gornje škole u Barbanu počeli smo uređivati novu zdravstvenu stanicu u 

prizemlju što namjeravamo završiti u prvoj polovici godine. Cilj nam je premjestiti liječnika i stomatologa 

iz zgrade na placi, gdje su smješteni na katu, s teškim pristupom za starije i invalidne osobe. Kupili smo i 

susjednu parcelu čime će se proširiti prostor za parkiranje. Uredili smo i veliki parking na ulasku u 

Barban iz smjera Žminja, a krajem godine postavljena je turistička signalizacija, pohvalio se. 

Na placi je rekonstruirana vodovodna mreža, postavljeni su podzemni električni i telefonski kablovi, 

uključujući javnu rasvjetu, u čemu je, pored javnih poduzeća, financijski sudjelovala i Općina. Cilj je u 

staroj jezgri skinuti sve zračne vodove s fasada starih kuća. 

Trenutno se izrađuju tri urbanistička plana - za poduzetničku zonu Barban, manju gospodarsku zonu 

Bristovac te manje turističko naselje. Do kraja godine izradit će se još najmanje dva UPU-a, završiti 

izrada izmjena i dopuna PP-a te izgraditi dio kanalizacije u Barbanu, za koji je krajem prošle godine 

izrađena projektna dokumentacija. U suradnji s TZ-om obilježit će se prva pješačka staza Barbanštine, 

 

 



uredit će se više vidikovaca i tiskati nekoliko turističkih kataloga. Pored tri već potpisane povelje o 

prijateljstvu i suradnji, nastavit će se povezivanje s općinama Walheim u Njemačkoj i Brda u Sloveniji te 

Gradom Sinjem. 
B. BAN 

 

 


